ﬁENMAT

Bu testte 40 soru vardir.

B i

1. a, bve c birer pozitif tam sayi ve c > b > a dir.

¢:+:—’ =11 olduguna gdre a + b + ¢ ‘min gn biiylk
degeri kagtir?

A)10 B)12 C) 18 D) 18 E)21
2. Xy ve z birer tam say1 olmak Uzere,
Sx — 3y
z

ifadesi bir tek sayidir,
Buna gére,
I. %4y + zgiftlir,
Il %+ v tek ise z tekfir,
1. ¥ gilt ise 2 tektir,
ifadelerinden hangileri her zaman dogrudur?

A)Yalmiz I B) Yalmiz Il Cilvell

D) bwe il E) llve il

3.

a+ 3 veb-2saylan aralannda asal sayilardir.
5a-7b + 29 = 0 olduguna gore a-b kagtir?

A)12 B) 20 C)28 D) a0 E) 36

n pozitif tam sayis! igin E gastermi, n saysimin
pozitif bdlenlerinin toplami olarak tanimianiyor.
p bir tek asal sayi olmak lzere,

olduguna gére, p kagtr?

A) 3 B)5 c)7 D)1 E) 13

Diger sayfaya geginiz,
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5. A, Bve C birbirinden farkl rakamiar olmak Uzere, AB Ikl basamakl bir dogal say) olmak dzere,
¢ basamakh ABC dogal sayizinin 9 lle btlGminden AB+3
kalan A, 5 il béliminden kalan B'dir. 3
Buna gdre, B.C carpim: Kachr? dogal sayisi 5 ile tam bolinebilen bir tek sayidir.
M8 Btz G Dis B2 Buna gére, AB sayisiin alabilecegi degerlerin
toplam kagtir?
A) 52 B) 80 c)78 D) &8 E) 94
6. Aralannda asal clmayan iki pozitif tam sayinin ikisini de

bilan en biyik azal say p ise bu ki sayiya "aralannda

p-asal say® denir.
Omedin, 6 ile 12 sayilan aralaninda 3-asal saylardir.

Buna gare, 70 saysi ile aralaninda 5-asal sayi olan
iki basamakh kag farkh degal say vardr?

A0 B)12  Cj4 D} 16 E) 18

a ve b dofal saylardir,

EBOB(a,b) =15 ve EKOK(a,b) =450 olduguna
gore a+b 'nin alabilecegi kag farkh deger vardir?

A2 B)3 Cc)4 )% 1 Ej&

Diger sayfaya geginiz,
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8,

Siyah ve beyaz kareler kullamlarak sekildeki gibi bir
susleme yapitmighir.

Bu siislemede toplam 37 siyah kare bulunduguna
gére, kag beyaz kare vardir?

A)35 8) 36
D) 38

c) a7
E)39

10.  Elinde beyaz, siyah ve kirmizi renkli boyalar bulunan bir

ressam bu boyalan kullanarak gri ve pembe renkii
boyalan asadidaki kurallara giire elde edecekir.

= Grirenkli boya elde etmek igin sadece beyaz ve
siyah renkli boyalar sirasiyla 1 ve 2 sayilan ile
dogru oranth olacak sekilde kullamlacaktr,

= Pembe renkli boya elde etmek icin sadece beyaz
ve kirmizi renkli boyalar sirasiyla 1 ve 3 sayilan ile
dogru oranth clacak sekilde kullanilacaktr,

Esgit miktarda gri ve pembe renkli boya elde eden bu
ressam, toplam 140 gram beyaz renkll boya
kullanmigtir,

Buna gdre ressam, siyah ve kirmz renkli
boyalardan toplam kag gram kullanmigtir?

A} 320 B8) 340 C) 360

D) 380 E) 400

1.

12

Yamer ucu gekildeki gibi kahverengl olan 12 kibnt
agafjidaki gibi dizilmigtir.

Bu kibritler sadece yamici uglanndan alev aimakta ve
alev alan bir kibritin tamarm yanmaktadir. Aynca, yanan
bir Kibritteki alev, kibritin yanic: almayan ucuna geldidi
yerde baska bir kibritin yamel veu varsa bu kibrit de alev
almaktadir,

Buna gdre, A kibriti yanici ucundan alev aldiktan
sonra son durumda yanmayan kibrit sayisi kagtir?

M3 Bj 4 C)5

D)6 EN7

Asadida, sekiz balmeden olusan bir cark verilmigtir.

Bu garkin bdlmelerine, art arda gelen her dor
balmedeki sayilann toplami 44 olacak sekilde sayilar
yazilacaktir.

Buna gore, boyal iki bolmeye yazilacak sayilarin
toplami kaglir?
A)30

B)a2 C) 36

D) 40 Ej42

Diger sayfaya geginiz,
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13. Dairesel bir yaris parkurunda Efe baslangi; noktasindan

14,

harekete baghyor. Furkan ise Efe'den 20 dakika sonra
ayni noktadan zit ydnde harekete bagliyor. Her ikisi de
yol boyunca hig mola vermeden sabit hizlarla hareket

adiyoriar,

Efe, harekete basladiktan 36 dakika sonra Furkan ile [k
kez kargilagiyor. Bu k I dan bir sire sonra Efe
ile Furkan baslangig noktasina ayni anda varnyor ve bir
turu tamarmiyorlar,

Efe ile Furkan ilk kez kargilastiklannda saat 13.00
olduguna gore, bir turu tamamiadikiarinda saat
kactir?

A)13.20

B)13.24 C)13.30

D) 13.36 E}13.40

Derya, y gl esit say i gomlek ve p
dodrusal olan bog bir gamasgir ipine tek sira halinde
asmugtir. Elinde yeteri sayida mandal olmadig igin
yan yana bulunan her iki giysiyi mandaliarindan biri
ortak alacak sekilde asan Derya; her bir gomilek icin
3 mandal, her bir pantolon igin 2 mandal kullanmmstir.

Derya bu giysileri asmak igin toplam 64 mandal
kullandiguna gore, gamasir ipine toplam kag
gémiek asmistir?
A) 19

B} 21 c)z3

D)25 E)27

15

16.

Asl Ug ginlik bayram boyunca gelen misafirlerine
geker lkram etmigtir. Bayramin birinci gind 30, kinci
gini 25 ve Ggincl gind 20 misafir gelmis ve her bir
birer seker almistir, Baglangigta sekeriginde 100 sekeri
bulunan Asli, bayram boyunca gekerligine yeni seker
eklememigtir,

Buna gére; bayramin birinel, ikincl ve delinei gini
sonunda sekerlikte kalan geker says: agagdaki
siitun grafikierinin hangisinde dogru olarak
agosterlimistir?

Sekar sayisi

Sekar aay:s|

5

G
@ 237 g

Seker sayisi

4

E)

Bir ig ilanina toplam 93 aday bagvurmustur, [lana
bagvuran erkek adaylann dortte birinin, kadin adaylann
ise bagte birinin bagvurusu gegersiz sayilmighr.

Bagvurusu gegerli olan erkek ve kadin aday sayisi
esit olduguna gore, bagvurusu gecersiz saylan
toplam kag aday vardir?

AT

B)18 cra1

D)23 E)25

Diger sayfaya geginiz,
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17.

18.

Tamamen dolu olan bir cep telefonunun bataryas:;
sadece ugak moduna alindiginda 72 saatle, sadece
komusma yapaldi§inda ise 3 saatte tamamen bitiyor.
Bu telefonun bataryas: ugak modunda da konugma
yapidiginda da sabit hizla azahyor.

Bataryasi tamamen dolu olan bu telefon 18 saat sadece
ugak moduna aliniyor ve hemen ardindan telefonla
54 dakika sadece konusma yapiliyor.

Buna gire, bu telefonun kalan bataryas: ile en fazla

kag dakika konugma yapilabilir?
A) 45 B) 60 c)72

D) 81 E) 96

Can'in film argivinde macera, komedi, dram ve bilim
kurgu almak Gzere toplam 4 tr film bulunmaktadie. Bu
filmlerie ilgili agagidakiler bilinmektedir,
«  Macera tirindeki film sayis:, komedi tirlindeki
fitm sayisimin 3 katidir,

+  DOram ve bilim kurgu tiderndeki toplam film
sayisl, komedi ve macera tirerindeki toplam
film sayisimin 2 katidr,

Can'in argivindeki t0m filmierin
dagilimi bir dairesel grafikte gésteriliyor.

giire sayica

Buna gore, bu grafikte komedi tiiriine ait daire
diliminin merkez agisi kag derecedir?

Aj15  By30  Cla5  D)E0  E)75

19. Asgagidaki tabloda A, B ve C isimli (g basketnol takim
arasinda oynanan g mag ve bu dg magin her birinde
atilan sayilar verilmigtir,

g | oy
A-B 103
A-C 108
B-C 135

Bu Gg takimin oynadids Ug mag lle iigili agafidakier
bilinmektedir,

«  Atakimi oynadig) tim maglan kazanmigtir.
o Clakimi oynadi tim madlan kaybeimigtic.

o Cakiminin oynadids iki magta attigi toplam say,
B takiminin oynadidy iki magia athgi toplam

sayidan fazladir,
Buna goére, B takiminin eynadigi iki magta attigi
toplam say en cok kagtir?
A} 116 B}117 G)118 D)118 E) 120

20. Bir kregte Lale, Manolya ve Nergis isimli (¢ sinif
fl ki frenc larida ilgik
agagidakiler bilinmektedir.

bl tadir. Bu

»  Kresteki 6grencilerin % 50'si Lale, % 30'u
Manolya, kalanlan ise Nergis sinifina kayithidir.

s Manclya sinthina kayith Ggrencilerin % 30'u,

Nergis sinifina kayith djrencilerin ise % 457
erkeltir,

= Lale sinifindaki erkek drencilerin sayisi, kresteki
toplam erkek dgrenci sayismin % 60'ni

olugturmakiadir,
Buna gore, bu kresteki dgrencilerin ylizde kagi
erkektir?
A) 35 B) 40 Cias 0y 50 E) 58

Diger sayfaya geginiz,
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21. a/a-bJb
S el
isleminin sonucu asagidakilerden hangisidir?
A) a—b B) va +vb c)+ab
D} a-b E)a+b

22, Asagidakilerden hangisi x* y* + 6x + 8y -7 ifa-
desinin garpanlanndan biridir?

B) x-y+T7

D) x+y=+1

Al x+y=T
C) x-y+1
E) x+ty-7

23, A={1,23}veB ={2,3,4,5} kimeleri veriliyor.

Buna gore her a € A igin a + f(a) = 5 kogulunu sag-
layan kac tane f:A — B fonksiyonu tanimlanabilir?

A)12 B)16 C)20 D) 24 E) 32

I bir f fonkslyonu

24, Gergek sayilar kiimesinde t
* Her x €|~ 5 5] igin f{x)=x*
= Her x = R igin flx—10) =1(x)
dzelliklerini sagladigina gore fi EB) kagtir?

A)1 B)4 c)a D) 16 E)25

] Diger sayfaya geginiz,
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25 f(x)=x*+dx+3

(fog )(x)=x"+ 6x+8
olduguna gére g(x) agagidakilerden hangisi olabilir?

C) x¥—1
%+

By x+1
E) »*

A) x—1
D) x* +1

26. P(x}=x"+4x% —7x +k polinomunun x% +x ile

béliimiinden kalan mx +4 olduguna gore m+k

27.

P(x) bir polinom
(x+2)-P(x) = x* - 3x% + Tx +k olduguna gére
P(x-1) polinomunun x+1 ile bélimiinden kalan
kagtir?

A) 30 B) 31 Cc)3z D)a3 E) 34

28, P(x) polinomunun x*-2x-3 ile bélimiinden

kalan 2x+1 olduduna gére P?(x) polinomunun

VAGUER %* —2x - 3ile bolimiinden kalan nedir?
A)-10  B)-6 c) 4 D)4 E)6B A) 12x+3 B) 12x+7
C) 6x+7 D) 12x+13
E) 8x-1
F g Diger sayfaya geginiz,




FEN MAT

29. E-pi+2p+B=10
denkleminin kiklerinden biri digerinin iki kati-
na esit olduguna gére, p nin alabilecegi de-
gerlerin farkimin mutlak degeri kagtir?

A)3 mE  C8 D) 12 £ 15

30. P-B-11=0
denkleminin kikled x, ve x, dir.

Bunagére, |x,| + || toplamimn degeri kac-
ur?

AB Bl8  Cli2 D45 E6S

.

X -ax+m
%-6

=0

denkleminin gbziim kimesi tek oldu
guna gére, m nin alabilecegi degerlerin top-
lami kagtir?

Al-8 By -8 c)-2 D)2 E} 6

¥t & {a-3)x + n =0 denkleminin bir kiki 4
%2+ (4 - by + m = 0 denkleminin bir kéki 5
ve bu denklemlerin diger kékler esittic.

Buna gore, a + b toplami kagtwr?

M8 B& C-5 D-7 EB-10

Diger sayfaya geginiz.
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33 Gercel katsayil Ikinci dereceden bir denkle-
min bir kokii 2 + 31 olduguna gbre, bu denk-
iem agagidakilerden hangisi olabilir? ¥ =1z

o

A x®-ax+13=10 B x’-4x-13=0

O +4ax-1a=10 D)+ 13k +4=0

=]

E}® 4 dx 13 =0

1\\_/5

Grafigi verilen ikinci dereceden 1 fonksiyonu-
nun alacad en kiiclk deger kactu?

A-1 B-2 ©-3 Dj-4 E-6

34, (1-0%+ ({1 +p* 3. ft) =2 +2x+m
isleminin sonucu kachr? fonksiyonunun grafiginin x eksenini kestigi
noktalar arasindaki uzakhk 6 birim olduguna
Al -68 B)-864 C)-60 D)-30 FE)-28 gére, m kagtr?

A6 B2 C)-2 D)-6 E)-8

g Diger sayfaya geginiz.
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37,

fix) = x* - 36
\_A B X
‘ 0
E\_

Sekilde y = x? - 36 parabold verilmistir, ABCD
dikdérigeninin iki késesi parabolin Gzerinde, di-
er iki kogesi de x eksenindedir,

ABCD dikdértgeninin cevresi 42 birim oldu-
@Guna gore, alan kag birimkaredir?

ME0 B)72 C)%8 Dj110 E)120

mE-3x+m-5=0

denkleminin 21t isaretli iki reel kékii olduguna
gore, m nin alabilecegdi kag tane tamsay: de-
ger vardir?

A2 B3 cy4 s E)8

y = f(x fonksiyonunun grafigi sekilde verilmigtir,
Buna gore,

L P

X+ 4

egitsizligini saglayan kag farkli x tamsayisi
vardir?

mT I s o4 £3

[x8-2x| < 3x

egitsizligini saglayan kag tane X tamsayis| var-
dir?

A3 B) 4 C} 5 )& E)7

10




